



扫一扫 关注河北法制报数字报纸

河北法制报社出版 **可以** 河北日报报业集团主管主办 国内统一连续出版物号:CN13-0033 邮发代号:17-77 总第 5811 期 今日 8 版

严防重大交通事故和严重交通拥堵

全省交警鼎力备战清明假期出行高峰

本报讯 (记者 郑伟)清明节即将来临。记者从省公安厅交通管理局获悉,针对清明出行高峰,全省各地交警部门将最大限度地把警力、车辆、装备投向路面,提前研判,加强督导,严防发生重大交通事故和严重交通拥堵,确保群众出行平安。

据了解,今年清明节假期高速 公路小型客车免费通行时间为 4 月 5 日 0 时至 4 月 7 日 24 时。据 交管部门分析,清明节前后,重点 景区、公共墓区、农村山区的春游 线路、赏花线路、扫墓线路,将迎来 人流车流高峰,极易引发区域性、时段性拥堵;自驾外客车、农中短短车、摩托车等重点车辆超速行驶、强超强会、超显显索、违法载人等违法行为将明显显量。另外,是多,极易引发道路交通事故。省累别,清明前后我省通路交通带来较大影响。

针对这些不利因素,省交管局已要求各地交管部门提前预测研判节日前后出行趋势、天气状况、交通违法、交通事故特点,明确重点时段、重点路段、重点车辆、重点

违法行为,提前进行部署,最大限度地把警力、车辆、装备投向路面,将执勤警力向节日前后周末、小长假、早晚高峰时段,景区、墓区、农村山区、城市出入城路段倾斜,加强临水、临崖、急弯、陡坡、桥隧、高速互通等交通事故多发点段的管控。

目前,各地交管部门已会同交通运输部门共同研判交通流量集中路段和交通拥堵易发节点,共同细化完善免收通行费期间的疏堵保畅预案。同时,加强收费站交通疏导,协调交通运输部门和公路经

营管理单位、清障施救单位将救援车辆、清障车辆和装备摆放到重点路段,严防发生长时间长距离交通拥堵。

为最大限度地方便群众出行, 全省各地交管部门还将公布清明节期间交通状况预判情况和交通组织 预案,公布辖区道路危险路段和事 故多发点段,发布交通安全预警提 示,引导群众出行。对因超大流量、 恶劣天气、交通事故采取临时显量 管制措施的,警方将通过路面显示 屏、电台广播、微博微信、手机短信 等方式,及时提示绕行方式。

又到一年清明 4月2日上午,天 气阴霾, 华北军区烈 士陵园内绿树葱葱 庄严肃穆,来自省会 社会各界的干部群众 和部队官兵, 在烈士 陵园内祭奠革命先 烈,传承英烈精神,接 受爱国主义教育。记 者看到,许多单位有 组织地来到烈士陵 园,有的在参加公祭, 有的在举行入党、入 团、入队仪式等活动。 据悉, 今年清明节公 祭活动主题是"英雄 河北、红色太行",公 祭时间为3月31日至 4月5日。图为社会各 界群众在烈士纪念碑 前进行公祭 本报记者 龚红美 摄



衡水整治非机动车行人"三乱"行为

本报讯 (王其壮) 为推动市民文明守法习惯养成,力促"衡水文明交通城"创建再上新台阶,一场以非机动车、行人交通违法行为等为重点的整治"三乱"行动,正在衡水市城市区、县城区全面展开。此次整治行动始于 3 月 27 日,将持续到 12 月 31 日结束。

此次整治的"三乱"是:行人和非机动车"乱行乱闯",市区非机动车"乱停乱放",商贩"乱占道乱摆摊"。整治目标是:城市区、县城区主要路口,非机动车交通守法率不低于90%、85%,行人交通守法率达到85%、80%以上,主要路段突出交通违法行为杜绝,秩序乱点基

本消除

这次专项行动对非机动车和 行人存在的以下几种重点违法行 动从严整治:非机动车不按交通信 号规定通行,不服从交警指挥,未 在非机动车道内行驶,逆向行驶、 越线停车等;行人违反交通信号通 行,跨越道路隔离设施,横过道路 未走人行横道或过街设施,不在人行道内行走等。

由于此次行动时间长、范围广、 任务重、难度大,衡水市交警支队要 求各大队安排专人对辖区内各路口、 路段非机动车和行人通行情况、违法 情况、交通设施设置情况进行逐个摸 排归类登记造册,对问题限期整改。

一起重大涉诉信访积案这样画上句号

——目击曲阳县法院"史上最壮观执行"

本报记者 **张树永**

3月28日,曲阳县人民法院组织精干力量,在该县羊平镇党委、政府的配合下,成功强制执结一起长达十几年的信访积案。这起信访积案的执结,在当地群众中反响强烈,有知情群众对记者说,这是他们看到的曲阳法院"史上最壮观的执行场面"、"最具难度、最有力度的执

羊平镇社情复杂,涉诉信访案 件多。此次执行的信访案,在曲阳 县特别在羊平镇影响很大,是这些 涉诉信访案中最突出的。

行"。

1996年,曲阳县羊平镇北村居民高苓信承包本村一块荒山坡。 1999年,北村重新拍卖荒山坡使用权,高苓信要求继续承包,北村直新拍卖荒山坡村村交合遂决定以新的拍卖价市山坡村高。后经球承包,双方签订《荒山坡五百岁。后另一村民飞汽,在一块,在一块,全营、全营、全营、大理石块,产出示相关合同等证明。高等三人以村委会为第三人 提起诉讼。

查,对被清理的石料——进行了登记编号,对周围群众认真进行走访,摸清了底数。公告后,又几次对被执行人提出和解预案,亮明法院的态度。

执行现场位于羊平镇西边山坡上,堆放的大理料都是供雕刻之用,重的每块有十八九吨。现场1000多立方的石料堆得满地都是,沟壑不平,树木丛生,已建起的违法建筑拆除难度很大。

=

记者跟踪采访看到,早上6时,执行干警和法警便赶到执行现场,参加强制执行的工作人员分散在各个卡点、路口警戒,警戒线一字拉开。当执行号令下达后,两辆推土机开路,三辆大吊车紧随其后,紧接着8辆铲车、10辆大货车一起跟上,瞬间机器的隆鸣声、石块的撞击声夹杂着冲天飞扬的尘土,一百多亩的执行现场立刻变成了震撼的"战场"。

经过 10 个小时苦战,三百多块 石料被清理殆尽。执行干警们一鼓 作气,中午饿了吃盒饭、喝凉水,厚厚的尘土落在干警们身上,大家一个个变成了土人儿。严明的工作纪律和良好的精神风貌,引来围观群众啧啧称赞。

 (Ξ)

本次执行前,有不少人给法院 泼冷水、设障碍。执行过程中,被执 行人要么避而不见,要么放出风来 进行威胁。执行当天,现场跳出几 个年轻人,把车辆横在马路中间不 让通过,扬言让干警知道"这样做 的后果"。执行干警义正辞严地对 他们依法进行规劝,指出他们这样 做的法律后果。最后,几个年轻人 悻悻而去。

现场执结完毕后,申请人家人 热泪夺眶而出,连声说:"谢谢、谢 谢,法律给了我们一个公道!"随法 院执行的乡村干部感慨:你们这次 行动,不仅维护了法律尊严,也会 对今后的执行工作产生深远的社 会影响。一位在现场观看的村民说 得更直白:"法院就应该是非分明, 靠执法生权威。"

邢台市拉网查处注水肉"地沟油"

近日通报 10 起食品安全案件

本报4月2日讯 (记 王智勇)记者今天从邢 台市食品药品监督管理局 获悉,从现在起至5月底, 邢台市集中开展肉及肉制 品、面及面制品、食用油质 量安全专项整治活动,依 法查处生产、销售假冒伪 劣肉面油等违法违规行 为,重点打击和治理私屠 滥宰、销售病死肉和注水 肉、生产销售"地沟油"、添 加非食用物质和滥用食品 添加剂,以及使用塑料编 织袋等有毒有害物品代替 传统笼布加工蒸制面食等 违法行为。

自 2013 年以来,邢台市各级公安机关加大打击食品犯罪力度,近日对其中10 起案件进行了通报。

被通报的案件分别 是,任县李某某等人生产 销售伪劣产品,李某被判 处有期徒刑六个月,缓刑 一年。邢台市开发区张某 生产销售假牛肉,被判处 有期徒刑1年,缓刑2年。 邢台市开发区刘某等二人 用工业盐腌制咸菜,分别 被开发区公安分局刑事拘 留。隆尧县董某销售不符 合安全标准的食品,被判 处有期徒刑六个月,缓刑 一年。巨鹿县张某等人生 产销售伪劣羊肉, 主犯何 某、张某已被检察机关批 准逮捕。沙河市王某非法 经营食盐,被沙河市人民

法院判处有期徒刑 6个 月。南和县王某等人涉嫌 生产销售问题腐竹, 主犯 王某、李某因涉嫌生产有 毒有害食品罪被检察机关 批准逮捕。邢台市桥东区 贾某某等人假冒注册商 标, 贾某某被判处有期徒 刑三年,缓刑五年,郭某等 四人分别被判处有期徒刑 十个月, 贾某被判处有期 徒刑一年。威县赵某等人 生产销售有害豆芽,5名 犯罪嫌疑人均已移送检察 机关。邢台市桥东区李某 等人生产销售有害豆芽, 警方对李某等8名犯罪嫌 疑人采取了强制措施,对 其中一名在逃犯罪嫌疑人 实施网上追逃。

据介绍,自4月3日至5月23日,邢绍,自4月3日至5月23日,邢逐单位、逐单位、逐单位。对拉网和小作坊逐隐。在业和小作坊的隐。任务。对发现的人,限,明确责任,为以措施和整产面记和整决的制品、重赛点、"黑军方"。

为积极鼓励广大群众 检举揭发食品安全违法犯 罪行为,邢台市官会品或品 监督管理局、市农业局、 市工商行政管理局和市员 量技术监督管理局和市公 安局均公布了举报电话。

我省集中整治危化品运输 和公路隧道交通安全

本报4月2日讯 (记者 郑伟)记者今天从 省公安厅交管局获悉,即 日起至本月20日,我省公 安交通管理部门将对危 安交通管理部运输和公 险化学品道路运输和公 路隧道交通安全进行专 项整治。

另外,根据专项行动 的安排,各地还将安排专 人负责对本辖区内高速公 路和国省道的公路隧道进 行安全隐患排查,结合近 年公路隧道发生的 故情况,查看公路隧道入 口前是否增设和完善减速 提醒装置,是否设置限速 标志和测速装置;隧道内 灯光照明、防护栏、紧急 避险车道和限速、禁止超 车、逃生指示等标志标识 是否齐全; 逃生通道是否 畅通,是否挪作他用;是 否加装视频监控、声光报 警、应急广播、应急按钮 等装置。对排查出的隧道 交通安全隐患逐条提出书 面整改意见和建议,通报 交通运输和安全监察部门 整改。



在党的群众路线教育实践活动中,高邑县人民法院党组一班人改进工作作风,深入乡镇农村,到群众家中蹲点调研,面对面征求群众对法院工作的意见和建议。图为该院院长闫建芳近日在群众家中征求意见。

刘晓辉 赵志宏 摄

河北法制网: www.hbfzb.com 河

河北法制报官方微博:http://e.t.qq.com/hbfzb2011

新闻热线:0311-85333319

本报法律顾问 孙仲德 律师